

***XIV областной Кулинарный салон  
«Славной Победе посвящается»,  
к 75-летию Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов***

В период с 4 по 7 мая 2020 года состоялся XIV областной Кулинарный салон «Славной победе посвящается», посвященный 75-летию победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов.

Организатором Салона выступило ГПОУ ТО «Техникум технологий пищевых производств» при поддержке Министерства образования Тульской области. Впервые конкурс проходил в заочном формате.

В мероприятии по 4 номинациям приняли участие 35 человек из 10 профессиональных образовательных учреждений города и области.

Победителями и призерами в номинациях:

**1. «Оформление тематического стола» - стали:**

1 место - Родина Елизавета Кэримовна, студентка ГПОУ ТО «Техникум технологий пищевых производств»;

2 место - Разумовская Дарья Михайловна, студентка ГПОУ ТО «Тульский колледж профессиональных технологий и сервиса»;

3 место – Денисов Сергей Денисович, студент ГПОУ ТО «Щекинский политехнический колледж».

**2. «Представление изделий из пищевых продуктов»:**

1 место – Вернер Яна Игоревна, ГПОУ ТО «Техникум технологий пищевых производств»;

2 место - Захарова Юлия Александровна, студентка ГПОУ ТО «Щекинский политехнический колледж».

3 место – поделили Сапега Ярослав Сергеевич, студент ГПОУ ТО «Болоховский машиностроительный техникум» и Андреева Екатерина Олеговна, студентка ГПОУ ТО «Новомосковский техникум пищевых биотехнологий».

**3. «Складывание салфеток»:**

1 место занял Лихачев Артем Алексеевич студент ГПОУ ТО «Техникум технологий пищевых производств»;

2 место заняла Капитонова Ирина Сергеевна, студентка ГПОУ ТО «Донской политехнический колледж»;

3 место поделили Захарова Юлия Александровна, студентка ГПОУ ТО «Щекинский политехнический колледж» и Разумовская Дарья Михайловна, студентка ГПОУ ТО «Тульский колледж профессиональных технологий и сервиса».

**4. «Национальное блюдо в авторской подаче»:**

1 место заняла студентка ГПОУ ТО «Техникум технологий пищевых производств»- Коростылева Дарья Владимировна;

2 место – Свиридов Андрей Сергеевич, студент ГПОУ ТО «Новомосковский техникум пищевых биотехнологий»;

3 место – поделили студент ГПОУ ТО «Тульский колледж профессиональных технологий и сервиса» Мещанинов Никита Александрович и Деенкова Анастасия Олеговна, студентка ГПОУ ТО «Донской политехнический колледж».

**В общем зачете победителями и призерами Кулинарного Салона стали:**

1 место – команда ГПОУ ТО «Техникум технологий пищевых производств»;

2 место – команда ГПОУ ТО «Новомосковский техникум пищевых биотехнологий»;

3 место – команда ГПОУ ТО «Тулский колледж профессиональных технологий и сервиса».

Оценивало участников профессиональное жюри из числа руководителей, шеф-поваров ресторанов и кафе города: «Олива», «Культура», «Поляна», Гастро-Паб «Понеслось», ООО «ТД» ПРЯНИЧНЫЙ ГОРОД», ПАО "НПО "Стрела", гостиница «Москва», АО "Тандер" Гиппермагнит. Все студенты получили сертификаты за участие.

Все участники выполняли конкурсные работы в домашних условиях с соблюдением режима самоизоляции. Жюри отметило многогранность таланта всех студентов, которые пели песни, читали стихи, вспоминая своих прабабушек и прадедушек, участников Отечественной войны.

Участники Салона продемонстрировали высокий уровень профессионального мастерства и готовность представлять учебные заведения на региональных и Всероссийских конкурсах.





2020/4/28 22:51